Kanbkynauma
[ONONHUTENbHOWU NAaTHOW 06pa3oBaTenbHOU ycayru

ApantauuoHHan rpynna

MBAOY Aetckuii cag Ne 22" Connbiwko"

Cratba pacxonos cToumocTb 1 aHA npumedaHue
1 pebeHok rpynna 10 pereit
(1 3aHATHE)
3apnnarta
neparor,MnagLni 28158:148,2(uaca)=190:10 getein=19x2=38 | 28158:148,2(4yaca)=190x2=380
BOCMUTaTE/b,3aBeayloLas, 12800:160(uaca)=80:10 aeteir= 8 12800:160(uaca)=80

CTa pmwﬁ BOCNUTaTENb

HauucneHune Ha 3apnnary 46 x30,2% =14 460x30,2%=140
30,20%
KON-BO 3aHATUI B Mecal, 10 10
Bcero croumocTb ycayru 60(1 neHb ) 600(1aeHb)
600 B mecal, 6000 B mecay,

MporHosupyemblit pacuer ce6eCTOMMOCTU NAATHOMU YCAYTru:

1. Meca4yHbii4 GOHA, onnaThl TPYA3 COTPYAHUKOB,3aHATLIX OKa3aHUEM NNATHbIX YCAYT:
28158:148,2(4aca)=190x2=380
12800:160(4aca)=80
2.Hauucnenwue Ha poHa onnatbl Tpyaa:
460x30,2%=140
3. MNpogonxKuTenbHOCTb 1 aHA:
90 MUHYT
Cebectroumoctb 1 gHa = 600 p.( 10 peTeir)

Ycnyra npepocrasnaetca no cebecroumoctu.PeHtabenbHoctb = 0.
7

KabaHosa C.B.
A3zapeHko H.A.




Kanbkynauua

AONONHUTENbHOK NAAaTHON 06pasoBaTenbHON yenyru

Jloroneguueckuii KpyokK " Becenbii A3bI4OK"

MBAOY fOetckuit cag Ne 22" ConHbiwKo"

CraTtbsA pacxogos CTOMMOCTb 1 3aHATMA npumedvaHue
1 pebeHok

neparor 3apnnaTa

25500:148,2(yaca)=172 UHANBUAY3/IbHO
HauucneHue Ha 3apnnaty 172 x30,2% =52 UHANBUAYANIBHO

30,20%

npouune pacxoabl
(3aTpathb! Ha npuobpereHue
KaHLTOBapOB,coaepKaHue 176 NMHONBUAOYANbHO
MMYLLECTBA,NPoYmne pacxoabt)
KON-BO 3aHATUI B Mecal, 8 MHANBUAYANBHO
Bcero ctoumocTb ycayru 400(1 3aHaTHe ) WHAUBUAYA/IbHO

3200(B mecau)

MporHo3upyemblii pacyeT ce6ecToMMOCTH NAATHOM yCnyru:

1. MecauHblit GoHA OnnaThl TPYAa COTPYAHUKOB,3aHATbIX OKa3aHNEM NNaTHbIX YCAYT:

25500:148,2(4aca)=172

2.HauucneHme Ha poHA onnaThbl TpyAa:
172 x 30,2% =52
3. Hopma ogHOro 3aHATUA: 0715 no 6 ner
25 muHyT
4. Npoyune pacxoapi:
176

P %

HQACTS

KabaHosa C.B.
A3zapeHKo H.A.




Kanbkynauma

AONONHUTENbHOK NAAaTHO 06pasoBaTenbHOM yenyru

TaHueBanbHbl KPY}oK " Kabayuok)

MBAOY [etckuit cap Ne 22" ConHbiwKo"

CTaTbsa pacxonos

CTOMMOCTb 1 3aHATUA
1 pebeHoK

npumeYyaHue
rpynna 12 geteit
(1 3anaTHE)

neparor sapnnarta
KOHLEepTMENcTep
3apnnara

25500:148,2(vaca)=172:12 peteii=14
25500:148,2(yaca)=172:12 peteli=14

25500:148,2(vaca)=172
25500:148,2(4yaca)=172

HauucneHnue Ha 3apnaaty

28x30,2%=8

344x30,2%=104

30,20%

npoyune pacxoabt
(3atpatbt Ha npuobpereHue

KaHUTOBapOB,COAepKaHue 14

MMYLLECTBA, NPOYME Pacxoabi)

KON-BO 3aHATUI B MecAL, 8

Bcero croumocTtb ycayru 50(1 3aHATHE )

400 B mecaL,

600(13aHaTue)
4800 B mecay,

MporHo3upyemblii pacyeT cebectToMmocTu NNaTHOMK ycayru:

1. MecaudHblit GoHA, onnaThl TPYAa COTPYAHWUKOB,3aHATLIX OKa3aHUEM NAATHbIX YCAYT:
25500:148,2(vaca)=172
25500:148,2(vyaca)=172
2.HauucneHune Ha oHA onnartbl TpyAa:
344x30,2%=104
3. Hopma ogHOro 3aHATHA:

30MuHyT 6-7ner
4. MNpoumne pacxoapi:
152
Cebecroumoctb; 7,600 p.( 12 peteit)

W KabaHosa C.B.
oo o AszapeHko H.A.



Kanbkynauua

[ONONHUTENIbHO NNaTHO 06pa3oBaTe/ibHOIM yCayru

TaHueBanbHbIK KpYKOK " Kabnyuok)

MBAOY Aetckuii cag Ne 22" ConHbiwKo"

CraTba pacxonos

CTOMMOCTb 1 3aHATHA
1 pebeHoK

npumeyaHune
rpynna 12 aeten
(1 3aHATHE)

nefaror 3apnnara
KOHLLepTMencTep
3apnnara

25500:148,2(vaca)=172:12 peteit=14
25500:148,2(vaca)=172:12 petein=14

25500:148,2(yaca)=172
25500:148,2(4aca)=172

HauucneHue Ha 3apnnaTty
30,20%

28x30,2%=8

344x30,2%=104

npo4une pacxoapl

(3aTpatsi Ha npuobpeteHue

KaHLTOBapOB,cogepaHme 14 152
MMYLLECTBA,NPOYNE PACXoabl)
KON-BO 3aHATUI B mecsAl, 8 8

Bcero ctonmocTb yenyru

50(1 3aHaTHe )
400 B mecsL,

600(13aHsaTHe)
4800 B mecAL,

MporHo3upyembiii pacyer ce6ecToMMOCTU NIATHOMK yCayru:

1. MecAauHbIi doHA onnaTel TPYAa COTPYAHUKOB,3aHATLIX OKa3aHMEM NAATHbIX YCAYT:
25500:148,2(vaca)=172
25500:148,2(yaca)=172
2.Hauncnexune Ha doHg onnathbl Tpyaa:
344x30,2%=104
3. Hopma o4HOro 3aHATUA:
25MUHYT 5-6net
4. Npo4une pacxonbi:
152
CebectoumocTs 1 3aHATMA = 600 p.( 12 peteid)
Yecnyra npeq,g@%ﬁ‘;ﬁfp’” 19
450 IR s

KabaHosa C.B.
A3apeHKo H.A.



Kanbkynauua
DOMNOJIHUTENLHOW NNAaTHOW 0bpasoBaTenbHON ycnyru

TaHUeBaNbHbIN KPYXKOK " Kabnyuok)

MBAOY [Oetckuii capg Ne 22" ConHbiwko"

CratbA pacxofos cToumocTtb 1 3aHATUA npumevaHue
1 pebeHok rpynna 12 peteit
(1 3aHATHE)

negaror sapnnarta

KOHLLepTMencTep 25500:148,2(vaca)=172:12 peveit=14 25500:148,2(vaca)=172

3apnnarta 25500:148,2(4aca)=172:12 pgetein=14 25500:148,2(4aca)=172

HauucneHue Ha 3apnnaty 28x30,2%=8 344x30,2%=104
30,20%

npoyne pacxosbl
(3aTpatbl Ha npuobpeteHne

KaHLTOBapOB,COAEPKaHMe 14 152

MMyLLLECTBa, NpoUne Pacxossl)

KON-BO 3aHATUI B mecAL, 8 8
Bcero ctoMmocTb ycnyru 50(1 3aHAaTHe ) 600(13aHATHe)
400 B mecay, 4800 B mecAL,

MporHo3upyemblit pacyeT ce6ecToMmocCT NAaTHOM ycayru:

1. MecAa4HbI dOHA onaTbl TPyAa COTPYAHUKOB,3aHATLIX OKa3aHUeM NAATHbIX YCAyr:
25500:148,2(yaca)=172
25500:148,2(vaca)=172
2.HauucneHune Ha poHA onnathl Tpyaa:
344x30,2%=104
3. Hopma ogHOro 3aHATUA:
20MUHYT 4-5net
4. Mpoyune pacxoabl:
152
CebectonmocTb 1 3aHaTMA = 600 p.( 12 aeTeid)

KabaHosa C.B.
AsapeHko H.A.




